

H98MP

Самое противоречивое время года вновь наступило

Можно с уверенностью сказать, что у каждого есть своя осень. У кого-то она яркая. красочная, позитивная. У кого-то серая, холодная, сырая. Но для любого она как непрошеный гость, с которым временно приходится делиться местом, теплом и собственным настроением.

Кто-то с нетерпением ждёт это время года ради сменяющейся окраски растений, куч опавшей листвы, которую так приятно брать в руки, подкидывать в воздух и осыпать ею друг друга. А кто-то, наоборот, не может переносить этих холодных дней, смотреть на отмирающую природу и поэтому впадает в затяжную депрессию.

Фотограф Максим Рудов через свои снимки пытается передавать различные эмоции, которые может вызывать это время года. Глядя на некоторые из них, хочется бросить всё и отправиться в ближайший парк на прогулку. А некоторые, наоборот, навевают какую-то грусть и желание заварить горячий чай, закутаться в тёплое одеяло и смотреть какое-нибудь старое чёрно-белое кино

Александр ПОНОМАРЁВ. Фото Максима РУДОВА, 19 лет.











KOPOTKO

Ромоскиия «Сушко» прошла В Качканаре

Идея проекта позаимствована у петербургских фотографов, её суть в следующем: на одном месте собираются люди, не равнодушные к искусству, и развешивают свои работы с помощью прищепок на бельевые верёвки. Таким образом участники знакомятся с чужим творчеством и меняются понравившимися работами.

Подобная «Сушка» за последний год была в 35 городах России. В мае она прошла в Екатеринбурге, на верёвках участники размещали не только фотографии и рисунки, но и поделки, стихи. На обороте своей работы необходимо было написать контактные данные и послание человеку, который решит взять её себе.

Дарья БАЗУЕВА.

Немецкий фомограф работает над фотовыстовкой к 290-летию Екомеринбурго

Фотохудожник Томас Келлнер в эти дни находится в столице Урала. Его интерес к нашему краю не совсем случаен. Томас - земляк основателя Екатеринбурга Вильгельма де Геннина. Они оба родились в немецком городе Зиген. С помощью фотографии художник хочет установить связь между Германией и Россией.

Внимание фотографа привлекают не только традиционные достопримечательности вроде дома Севастьянова. но и металлургические предприятия. И это оправданно. Его соотечественник заложил основу промышленности на уральской земле. Томас Келлнер использует необычную технику съёмки. Снимает объект фрагментами, которые после соединения составляют единую композицию.

Увидеть работы Томаса Келлнера можно будет уже в следующем году. Экспозиция станет подарком для жителей города в юбилейный год. После фотовыставка будет представлена и в Герма-

Екатерина ГРАДОБОЕВА.

Если тебя заинтересовал какой-то материал в этом номере, ты можешь написать на него отзыв. А лучше, расскажи свою историю, которая достойна того, чтобы о ней узнали другие. Мы ждем от читателеи писем на наш обычный почтовый или электронный адрес. Они указаны внизу страницы. У «Новой Эры» есть своя группа на сайте «ВКонтакте» http://vk.com/novera. Там читатели обсуждают темы, которые им интересны, делятся новостями. Присоединяйся!

«НЭ».

іецвыпуск Ібластной газеты»

Выходит с апреля 2000 года. Сегодня вы прочитали выпуск Мномер выйдет 15 сег

Адрес редакции: 620004. -дрес редакции. 02000-; г. Екатеринбург, ул.Малышева, 101. «Областная газета» -«Новая Эра». гел. и факс 374-57-35.

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ: Сергей АВДЕЕВ, Владимир ВАСИЛЬЕВ, Василий ВОХМИН, Андрей ДУНЯШИН, Ирина КЛЕПИКОВА, Наталья ПОЛКОРЫТОВА Над номером работали: Ксения ДУБИНИНА, Дарья БАЗУЕВА

Александр ПОНОМАРЕВ, Екатерина ГРАДОБОЕВА (корреспонденты), Елена БУЛЫШЕВА, Татьяна НИКИТИНА (вёрстка), Евгений СУВОРОВ (дизайн).



Газета зарегистрирована в Уральском и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.

редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в ин-

Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения

ственность несет рекламодатель. мые в номере, подлежат обязаствительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прай Принт Екатеринбург». 62002

http://www.primeprint.ru По вопросам доставки газеты

371-45-04 (начальник отдела эксплуатации Екатеринбургского

- по области 359-89-13 (начальни г.Екатеринбурга через интернетмагазин <u>http://uralpress.ur.ru</u>